
Tűzugrással és táncházzal ünnepelte Nagykálló 
Szent Iván ünnepét. A nyári napfordulót, és az 
ehhez kapcsolódó természeti ünnepet több száz 
éve ünneplik szerte a világban, és most először 
Nagykállóban is tüzet gyújtott ak és programokat 
szerveztek ebből az alkalomból. 
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Cikk a 2. oldalon

Kedves Gyerekek! Számotokra már javában zaj-
lik a vidám és felhőtlen vakáció, ennek ellenére 
pályázni sem felejtett etek el. Mint ahogy ígértük, 
a legjobb tanulókat, azaz a szín ötösöket, mi is 
megjutalmazzuk! 

Fotók a 7. oldalon

TÁJÉKOZTATÁS!

Következő lapszámunk 2012. augusztus 15-én jelenik meg! 
Minden kedves Olvasónknak kellemes nyaralást kívánunk! 

A Szerkesztőség

HŐSÉGGEL SZEMBEN IRÁNY A NAP STRAND!

A Nap Strand szeretett el várja a hűsölésre, fel-
üdülésre vágyó vendégeket.

Cikk a 6. oldalon

 A fi gyelmükbe
ajánljuk

>>

Néhány nap és immár 28. alka-
lommal nyitja meg kapuit a régió 
legnagyobb hagyományőrző tá-
bora, a Téka Népművészeti tábor. 

Július 21-29. között  ismét táborla-
kók, zenészek, táncosok és kéz-
művesek töltik majd meg vidám 
élett el a dombok által övezett  
Harangodot, hiszen 2012-ben ek-
kor kerül megrendezésre a Téka 
Népművészeti Tábor. Nagykálló 
egyik legrangosabb, nemzetközi-
leg is ismert és elismert rendez-
vényéről Borsiné Sveda Anita, a 
Kiemelten Közhasznú Nonprofi t 
Kft. ügyvezetője, a tábor háziasz-
szonya elmondta: a magyar népi 
kultúra kimeríthetetlen, örök és 
gazdag kincseiből kapnak ízelítőt 
azok, akik kilátogatnak az ese-
ményre. Megismerkedhetnek a 
hagyományos kézműves foglal-
kozásokkal, lesz agyagozás, bőr-
művesség, csipkeverés, csuhézás, 
fafaragás, gyöngyfűzés, kemencé-
zés, kovácsmesterség, szövés, csak 
hogy a legfontosabbakat említsük. 
Emellett  nem maradhat el a tán-
coktatás sem, a táborlakók elsajá-
títhatják majd a Búzai (Mezőségi), 
a Mérai (Kalotaszeg), a Szilágysági 
román és a Rimóci táncanyagokat. 
A tánctanításhoz, és a hajnalig 
tartó táncházak vidám közönsé-
gének a Bürkös Zenekar, a Mold-
vai Zenekar, és a Galga Zenekar, 
Pál István „Szalonna” vezetésével 
húzzák majd a talpalávalót. Júli-
us 25-e lesz az ún. hagyományos 
tematikus nap, amely 2012-ben a 
gasztronómia köré szerveződik, 
egy „krumplis nap” formájában. 
A burgonyát már tavasszal elve-
tett ék, betakarítása a táborlakókra 
vár, akik emellett  gyakorlatban 
is elsajátíthatják a hagyományos 

nyírségi burgonyás ételek elkészí-
tését. A kulináris élvezetek mellett  
azonban tanulhatnak is majd a 
résztvevők, hiszen megismerked-
hetnek a parasztgazdálkodással, 
és azzal az ésszerű gazdálkodási 
formával, amelyet elődeink vé-
geztek, és melynek legfőbb eré-
nye, hogy csak „annyit vett ek el a 
földtől, amennyit vissza is tudtak 
adni neki.” A tábor háziasszonya 

továbbá arról is beszélt: a Képvi-
selő-testület döntése értelmében, 
ebben az évben minden táborozó 
húsz százalék, a nagycsaládosok 
és csoportok harminc százalék, a 
nagykállói folklórkedvelők pedig 
(lakcímkártya felmutatása mellett ) 
ötven százalék kedvezményre jo-
gosultak, amennyiben heti vagy 
napijegyet vásárolnak. További 
újdonság, hogy a Nonprofi t Kft. 

megállapodást kötött  mindhárom 
pénztárszolgáltató bankkal, így a 
Téka tábor csatlakozott  a Széche-
nyi Pihenőkártya elfogadóhelyek 
közé. Borsiné Sveda Anita gondo-
latait azzal zárta: „Kívánom, hogy 
idén is mindnyájuk számára hasz-
nosan, vidáman, önfeledt szórako-
zással teljen a 28. Téka Népművé-
szeti Tábor minden egyes perce és 
pillanata.”        (folytatás a 2. oldalon)

Tavaly a legkisebbek is bekapcsolódtak az aratásba
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Üresek az osztálytermek

Utoljára foglalta el mindenki a saját helyét az iskolapadokban, hiszen az utolsó 
osztályfőnöki órákat tartott ák meg a nyolcadikosoknak a közelmúltban. A táb-
lára felkerült az osztálynévsor, a tantermeket pedig a hetedikesek öltöztett ék 
ünnepi díszbe. Ballagó tarisznyák, virágcsokrok és léggömbök. A ballagási ün-
nepség kellékei, ám a diákok számára olyan tárgyak, amelyeket megőrizhetnek: 
emlékül, az általános iskolás éveik lezárásáról. Szinte mindegyikük azt mondja: 
sosem felejti el az itt  eltöltött  éveket, és ezt tanáraik is így gondolják. Az ünnep-
ségre teljesen megtelt a Városi Sportcsarnok is, hiszen több száz szülő és hozzá-
tartozó osztozott  a ballagók örömében. A vendégek a lelátókról nézhett ék végig 
a nyolcadikosok ünnepélyes bevonulását, a hagyományos zászlóátadást vagy 
éppen azt, hogyan búcsúznak az elsősök és a hetedikesek ballagó diáktársaiktól. 
Elhangzott ak a búcsúbeszédek, búcsúversek és Birta Ferencné igazgató asszony 
is elköszönt az intézmény nevében a ballagóktól. Az ünnepség zárásaként átad-
ták a legjobb tanulmányi eredményekért járó elismeréseket is. Ezzel a 99 diák-
nak véget értek az általános iskolás évek, hiszen a következő tanévet már egy új 
környezetben, egy középiskola padjában ülve kezdik majd.

Négy osztály végzősei ballagtak el a Nagykállói Általános Iskolából. A 99 
nyolcadikos tiszteletére az iskola és a Városi Sportcsarnok is virágdíszbe öl-
tözött .

Tűzről patt ant lányok és fi úk vett ék birtokba a Kállai Ket-
tős teret. Június 24-én először rendeztek a városban Szent 
Iván-éji mulatságot.

A tűz játszott a a főszerepet a város új főterén június utolsó 
vasárnapján. Tűzugrással és táncházzal ünnepelte Nagy-
kálló Szent Iván ünnepét. A nyári napfordulót, és az eh-
hez kapcsolódó természeti ünnepet több száz éve ünneplik 
szerte a világban, és most először Nagykállóban is tüzet 
gyújtott ak és programokat szerveztek ebből az alkalom-
ból. A legkisebbek népi játékokat játszhatt ak, a nagyobbak 
nyírségi és moldvai dallamokra rophatt ák. A Kállai Kett ős 
Néptáncegyütt es egész estés táncházra invitálta a táncos-

lábú érdeklődőket, míg a talpalávalóról a Bürkös Zenekar 
gondoskodott . Az első tüzek a szökőkút közepén gyúltak, 
ezzel szimbolizálták a három elem, a föld, a víz és tűz egy-
másra találását. Az ünnepet számos népi babona és hie-
delem övezi, ezek közül az egyik, hogy az év legrövidebb 
éjszakáján tűzgyújtással kell segíteni a Napot, a sötétséggel 
vívott  küzdelmében. Épp ezért több száz tűzről patt ant 
táncos táncolta körbe a szökőkutat ezen az estén. Majd 
miután besötétedett , a hagyományok szerint ismét tüzet 
gyújtott ak, ami fölött  az egyedülálló ugrók kikiabálhatt ák 
leendő párjuk nevét, vagy a szerelmesek együtt  ugorhat-
tak át a lángok felett . A résztvevők közül sokan kívántak is 
valamit, hiszen a babonák szerint Szent Iván éjjele a varázs-
latoknak is kedvez. A hiedelem szerint varázslatos ez az 
éjszaka, amikor szinte minden megtörténhet. A szervezők 
azt mondják: a sikerre való tekintett el jövőre ismét megün-
nepli majd a város a napforduló, és Szent Iván napját.

Varázslat és néphagyomány a napfordulón

Átadták a Szabolcs Takarékszövet-
kezet nagykállói fi ókjának felújított  
épületét, amely mintegy 50 millió 
forintos beruházást jelent a megyei 
hitelintézetnek. Július 2-től komfor-
tos körülmények között , uniós szín-
vonallal várja ügyfeleit a nagykállói 
Takarék Pont – tudta meg a Nagykál-
lói Televízió.

„Nagyon fontos, hogy az ügyfeleket 
megfelelő körülmények között  tudjuk 
kiszolgálni, többek között  ez indokolta 
a nagykállói fi ók felújítását.” - mond-
ta ünnepi beszédében Bede József, a 
Szabolcs Takarékszövetkezet elnök-
igazgatója. Huszonnyolc esztendeje 
működik bankfi ókja Nagykállóban a 
Takarékszövetkezetnek. Az épületen 
azóta csak kisebb felújításokat végez-
tek, most azonban - mintegy 50 millió 
forintból - gyakorlatilag teljes egészé-
ben átépítésre került a bankfi ók belső 
tere és külső homlokzata is. Bede Jó-
zsef továbbá arról is beszélt: időszerű 
volt a teljes rekonstrukció, hiszen a 
nagykállói fi ók jelentős ügyfélkörrel 

rendelkezik, több mint 1700 lakossági 
és vállalkozói folyószámlát vezetnek, 
akiktől ezúton is elnézést kérnek a 
felújítás ideje alatt i esetleges kellemet-
lenségekért.
A település önkormányzata is rend-
szeres ügyfele a banknak, így a mos-
tani felújításhoz azzal járult hozzá a 
város vezetése, hogy a fi ók mellett i 
területet jutányos áron bocsájtott a a 
pénzintézet rendelkezésére. A város 
vezetője, Juhász Zoltán polgármester 
ünnepi beszédében hangsúlyozta: 
fontos, hogy a nagykállói emberek itt  
helyben is el tudják intézni pénzügye-
iket, ehhez járul hozzá ez a beruhá-
zás, amely ezek után még jobb körül-
ményeket és kiszolgálást biztosít. A 
nagykállói takarék fi ók nemcsak belső 
infrastruktúrájában újult meg, de kül-
ső homlokzatában is. Az épület mel-
lett  korszerű bankautomata (ATM) 
került kiépítésre, valamint sor került 
az épület akadálymentesítésére is, az 
ügyfelek kényelmét pedig új parkolók 
szolgálják ki. – tudta meg a Nagykál-
lói Televízió.

Megújult a Takarék Pont

Modern táncban is a legjobbak vagyunk
Bár már véget ért a tanév, vannak lányok, akiknek a nyár 
eddig a felkészülésről és nem a pihenésről szólt. Ők a Vá-
sárhelyi László Alapfokú Művészetoktatási Intézmény 
Dance-M csoportja.

Hosszú volt a tanév és hosszú volt az a versenysorozat is, 
amelynek a végén a Dance-M-es lányok kijutott ak a Lát-
ványtánc és Ének Európa Bajnokságra. Mind egyéniben, 
mind csapatban is volt érdekeltségünk a június 30-ai lé-
vai (Szlovákia) megmérett etésen, amely végül éremesővel 
zárult a lányok számára. Gyermek duett  kategóriában a 
Szuromi Gréta-Tóth Amina kett ős Európa-bajnoki bronz-
érmes, míg az ifj úsági duett  mezőnyében a Sőrés Enikő-
Dudás Krisztina páros a második helyezést érte el. Ezzel 
azonban még nem ért véget az éremeső, hiszen Miskolczi 
Mária, Művészeti díjjal kitüntetett  moderntánc pedagógus 
ifj úsági korcsoportos növendékei nem találtak legyőzőre. 
Szóló táncos ifj úsági korcsoportban Dudás Krisztina nya-
kába akasztott ák a legfényesebb érmet, míg Borsy Alexa, 
Uri Anna, Dudás Krisztina, Sőrés Enikő, Kander Barbara, 
Körmendi Ágnes, Torma Dóra, Barcsay Vivien és Márföldi 
Életke, csoportszinten szerezték meg az aranyérmet, és let-
tek Európa-bajnokok.

Ha nyár, akkor Téka tábor 
(folytatás az 1. oldalról)

A Téka tábor részvételi díjai 
nagykállói lakosoknak:

2012. július 21-29. (8 éjszaka):
 4 éves korig: 500 Ft

5-10: 3000 Ft
11-14: 12000 Ft
14-től: 15000 Ft

Nappali jegy 8 órától 18.30-ig:
6 éves korig: ingyenes
7-14 éves korig: 500 Ft
14 éves kortól: 10000 Ft

Esti jegy 18.30 órától:
6 éves korig ingyenes
7-14 éves korig: 250 Ft
14 éves kortól: 500 Ft

Fontos tudni, hogy aki nem akar 
foglalkozásokon részt venni, csak 

sétálni szeretne a Harangodon, 
18.30 óráig nem kell nappali 

jegyet váltania. Aki 18.30 óra után 
szeretne a területre belépni, an-

nak minden esetben az esti jegyet 
kell megváltania

Kilencvenkilencen búcsúztak el
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A foglalkoztatás, munkaerő-piac és 
oktatás terén jelentkező kihívások. 
Ezekre keresi a megoldást 10 euró-
pai város, köztük Nagykálló, a La-
bour Plus programban.

2012. júniusában városunknak le-
hetősége nyílt legújabb nemzetközi 
projektje keretében a spanyol part-
ner szervezésében rendezett  talál-
kozóra elutazni, amelyen további 
10 európai település képviselői is 
megjelentek. Nagykálló mellett  
Hollandiából, Olaszországból, Lett -
országból, Belgiumból, Bulgáriából, 
Németországból és az Egyesült Ki-
rályságból is érkeztek vendégek.
A pályázat elsődleges céljai közé 
tartozik az elmúlt évek foglalkozta-
tás, munkaerő-piac és oktatás terén 
jelentkező kihívásainak (az el- és 
bevándorlás, munkanélküliség és 
hátrányos megkülönböztetés) meg-

vitatása és e problémákra a lehetsé-
ges megoldások keresése. Ennek ér-
dekében a partnerek igyekeznek egy 
olyan nemzetközi hálózatot kialakí-
tani, amely jó-gyakorlatokat, tapasz-
talatokat és ismereteket szolgáltat az 
említett  problémákra vonatkozóan.
A workshopon elsősorban szakmai 
előadásokat hallhatt ak a résztvevők 
a munkanélküliség csökkentésére 
irányuló programokkal, a munka-
vállalók részére szervezett  trénin-
gekkel és képzésekkel kapcsolato-
san, valamint a migráció kihívásaira 
vonatkozóan. Majd egy kerekasztal 
beszélgetés során alkalmuk nyílt a 
városoknak megvitatni az elhang-
zott akat és megosztani egymással 
meglátásaikat a fent említett  témá-
kat illetően.

D.M.

Nemzetközi összefogás és 
megoldáskeresés

Németországban zajlott tapasztalatcsere
Fenntartható és teljeskörű városfejlesztés. Ez a legfon-
tosabb célja az URBACT programnak.

Nagykálló nyolc európai településsel együtt működés-
ben törekszik nemzetközi projektjének sikeres meg-
valósítására az úgynevezett  URBACT városfejlesztési 
program keretében, amely lehetőséget adott  számunk-
ra, hogy idén nyáron részt vehessünk a német partner 
szervezésében rendezett  szakmai találkozón.
A workshop kiemelt témáit olyan problémák és megol-
dások megvitatásai adták, mint a résztvevők gazdaságá-
nak növekedése, a városok fejlődési lehetőségei és ezzel 

kapcsolatos kihívásai, valamint a települések kapcsolatai 
a befektetőkkel és helyi vállalkozásokkal. A színvonalas 
előadások mellett  a szervezők a hatékonyabb tapaszta-
latcsere és kommunikáció érdekében kisebb csoportokat 
alakított ak ki, ahol a partnerek közösen próbálták meg-
vitatni és megoldást találni a találkozó témáival kapcso-
latos kérdésekre. Emellett  jó-gyakorlatokat adhatt ak át 
a városok képviselői és megoszthatt ák tapasztalataikat 
egymással. Nagykálló is igyekezett  a városfejlesztésére 
vonatkozó lépéseit és eredményeit röviden és szemléle-
tesen bemutatni, illetve a résztvevők ezzel kapcsolatos 
valamennyi kérdésére választ adni.

D.M.

„A projekt az URBACT II Programban az Európai 
Unió fi nanszírozásával valósul meg.”

A roma lakosság sikeres társadalmi 
integrációja – ez a legfontosabb cél-
kitűzése a Roma-Net programnak, 
a kilenc európai városból álló part-
nerségi hálózatnak.

Városunk URBACT Roma-Net 
nemzetközi projektje keretében jú-
niusban részt vehetett  a spanyol 
partner szervezésében rendezett  
találkozón, amelyen a vendégek ré-
széről számos helyi támogató cso-
port, szakértők és a városi vezetők is 
megjelentek. Nagykálló képviselet-
ében utazott  a workshopra Orosz-
né dr. Nagy Matild alpolgármester 
asszony is. A partnerek közös célja, 
hogy tapasztalataik megosztásával 
és jó gyakorlatok átadásával fejlesz-
szék és erősítsék a roma közössé-
geken belüli összetartást, a helyi 
közösségekbe való beépülésüket. 

Erre törekedtek a vendégek a tor-
renti találkozón is, ahol a résztvevők 
megoszthatt ák egymással az aktív 
közösségi szerepvállalással, szociá-
lis bevonással, a lakhatási körülmé-
nyek javításával kapcsolatos tapasz-
talataikat. A workshop eredményeit 
és tapasztalatait a résztvevők a so-
ron következő Helyi Támogató Cso-
port ülésen osztják meg a csoport 
többi tagjával.

D.M.

Közösen dolgoznak az 
integráció megvalósításán

Nyáron is tovább működik
 a baba-mama klub

Sok-sok játék a kicsiknek, kikapcsolódás és hasznos 
információszerzés az anyukáknak. Röviden erről szól 
a baba-mama klub, amelynek a Híd Közösségi Ház ad 
ott hont

Gyermekzsivajtól hangos szerda délelőtt önként a Híd 
Közösségi Ház játszóháza, ahová átlagosan 8-10 baba és 
mama látogat el rendszeresen. A klub mindennapjairól 
Rátonyiné Varga Dóra védőnő, klubvezető a következő-
ket mondta el lapunknak: A Nagykálló Város Integrált 
Szociális Jellegű Városrehabilitációja elnevezésű prog-
ram keretében 2011. szeptemberében indult útjára a 
klub, azzal a nem titkolt szándékkal, hogy a városban 
élő kismamákat, anyukákat összefogja, ismerkedési le-

hetőséget biztosítson számukra. Az összejövetelek célja 
az esetlegesen felmerülő problémák megbeszélése szak-
emberek bevonásával, kötetlen beszélgetések formájá-
ban. A foglalkozásokon az anyukák kikapcsolódhatnak, 

míg a gyermekek önfeledten játsz-
hatnak, kipróbálhatnak különböző 
játékokat. Céljuk: kiépíteni egy olyan 
közösséget, ahol az anyukák érezhe-
tik, hogy nincsenek egyedül. A szülők 
azt mondják: ez a program egyszerre 
hasznos és jó időtöltés. „Mi az indulás 
óta járunk Zsomborral, a kisfi ammal, 
tulajdonképpen a kezdetek óta igyek-
szünk minden egyes alkalommal itt  
lenni. Szeretünk ide járni, hiszen sok 
a hasonló korú gyerek, az anyukák 
megvitathatják a problémáikat, egy-
szóval társaságban vagyunk, kikap-
csolódunk és jól érezzük magunkat.” 
– mondta el az egyik anyuka, Sőrés 
Anita. A baba-mama klub továbbra is 
várja az érdeklőket. Azok az anyukák, 
akik szívesen töltenének el csöppsé-

gükkel néhány kellemes és hasznos órát, keressék fel 
szerdánként 10 órától a Híd Közösségi Házat.
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EZ TÖRTÉNT MÉG…

50 éves érett ségi találkozóját tartott a a Budai Nagy Antal Gimnázium 1962. 
évben végzett  reál osztálya. A találkozót megtisztelte részvételével Bökönyi 
Sándor tanár úr, akit az osztály tiszteletbeli osztályfőnöknek megválasztott . 
Elhunyt osztálytársainkról gyertyagyújtással emlékeztünk meg. Az osztály-
főnöki óra után Kiss Zoltán nyíregyházi orgonaművész adott  félórás kon-
certet a Református Templomban. Ebéd után felidéztük a múlt emlékeit. Jó 
érzés volt találkozni sok-sok év elteltével és pár órát együtt  tölteni.

Juhász László, egykori budais diák

Malaca volt június utolsó hétvégéjén a nagykállói pecásoknak Vadkert-Táp-
csatornán. Kabai Tibor 7, 80 kg-os pontyot, Bajkó Tamásné egy 4 kg-os 70 
cm-es és egy 2 kg-os 57 cm-es harcsát fogott  éjszakai horgászás során, míg 
Győző József egy 6, 20 kg-os amurral lett  gazdagabb. A horgászok sikerei-
hez szívből gratulál a Nagykállói Sporthorgász Egyesület.
További kellemes nyarat, jó fogást kívánunk minden horgász barátunknak!

FELHÍVÁS

A gyümölcsös ültetvények, vala-
mint a gyümölcsös ültetvény mé-
retet el nem érő, gyümölcsfával 
betelepített  területek összeírásá-
ról szóló 2006. évi XLVIII. törvény 
előírásai szerint 

2012. június 1. 
és november 30. között 
az alma, körte, kajszi és 

őszibarack ültetvények sta-
tisztikai célú felmérése 

zajlik a településen.

A Központi Statisztikai Hivatal 
megbízásából igazolvánnyal ellá-
tott  összeírók felkeresik a helység 
közigazgatási területén található 
azon ültetvényeket, amelyeket 
előzetesen az adatgyűjtésre ki-
jelöltek. A szakemberek a hely-
színen töltik ki azt a kérdőívet, 
amely az ültetvény jellemzőit 
méri fel. Kérjük, segítsék mun-
kájukat a feladatuk elvégzéséhez 
szükséges információk megadá-
sával, továbbá felkérésükre biz-
tosítsák számukra, hogy a zárt 
területekre bejussanak. A kérdőív 
megtekinthető az önkormányzati 
hivatalban vagy a www.ksh.hu 
honlapon.

10. évfolyam elvégzése után (bármely 
iskolatípusból) 2 éves képzések:

• Számítógép-szerelő, -karbantartó
• Irodai asszisztens
• Bolti eladó
• Karosszérialakatos
• Mezőgazdasági gépszerelő, 
gépjavító

12. évfolyam elvégzése után, érett sé-
gi nem szükséges:

• Autószerelő (2 év)

Érett ségi bizonyítványhoz kötött  
szakképesítések:

• Informatikus (2 év)
• Informatikai rendszergazda (2 év)

• Idegen nyelvi titkár, Ügyintéző 
titkár (2 év)
• Kereskedő (2 év)
• Logisztikai ügyintéző (2 év)
• Marketing és reklámügyintéző (1 év) 
• Pénzügyi számviteli ügyintéző (1,5 év)
• Vám, jövedéki és termékdíj üi. (1 év)
• Családpedagógiai mentor (1 év)
• Pedagógiai asszisztens (1 év)
• Színházi és fi lmszínész (3 év)
• Idegenvezető (2 év)
• Utazásügyintéző (1 év)
• Sportedző 16 sportágban (1 év)
• Fitness-wellness asszisztens (1 év)

School of Business Üzleti és Művészeti Szakképző Iskola
4320 Nagykálló, Nagybalkányi u 3.
Tel.: 06-42/563-077, 06-30/9039-387

e-mail cím: titkarsag@sobu.sulinet.hu
www.sobu.sulinet.hu

www.sob.hu

Igény szerint kollégiumi elhelyezést is biztosítunk.

TANDÍJMENTES NAPPALI ÉS 
ESTI RENDSZERŰ 

SZAKKÉPZÉS NYÍREGYHÁZÁN 
ÉS NAGYKÁLLÓBAN 

A 2012/2013-AS TANÉVBEN

A Kállay Rudolf Szakiskola 
képzéskínálata

A Nagykállói Kállay Rudolf Szakiskola a 2012/2013-as tanévre 21 éves 
korig és érett ségizőknek is ajálja képzéseit:

• Szociális gondozó- és ápoló (2 év)
• Épület- és építménybádogos (2 év)
• Kőműves (2 év)
• Női szabó (2 év)
• Picér (2 év)

Új szakképzések
• Gerontológiai gondozó (2 év)
• Pszichiátriai gondozó (2 év)
• Szenvedélybeteg gondozó (2 év)

Elérhetőségek:
személyesen minden szerdán 8-12 óráig

(4320, Nagykálló, Kossuth út 8.)
Tel/fax: 06-42/263-435

e-mail cím: szakiskola@kallai-nagykallo.sulinet.hu
weboldal: htt p://nagykallo.szakiskola.hu

(a jelentkezési lapot innen is letölthetik)

Először tartott ák meg a Kállóiak Bálját. A rendezvény célja az volt, hogy 
a helyi cigányság is bemutathassa kultúrális értékeit, és közösen ünnepel-
hessen a többségi tárasadalom képviselőivel. A bálon többek között  fellépet 
a Kállai Lakodalmas Egyesület is, az ő nyitótáncukkal vett e kezdetét a jó 
hangulatú mulatt ság. A Kállai Kett ős dallamainak felhangzása után pedig, 
pergő ritmusú zenére fi atal roma táncosok mutatt ák meg tehetségüket, egy 
szeletet átnyújtava a cigányság népi hagyományaiból. A jófajta talpaláva-
lót  a Tűzrózsa zenekar biztosított a: így mulatt ak együtt  hajnalig nagykállói 
romák és magyarok. A rendezvény szervezője a helyi Kissebbségi Önkor-
mányzat volt.

FELHÍVÁS

Nagykálló Város Önkormány-
zat Képviselő-testülete pályázat 
útján meghirdeti az I. számú és 
a IV. számú védőnői körzet, és a 
hozzájuk kapcsolódó közoktatá-
si intézmények területi és iskolai 
védőnői álláshelyét. A részletes 
pályázati felhívás a www.nagy-
kallo.hu honlapon és a www.nki.
gov.hu honlapon található.
Pályázati határidő: a Nemzeti 
Közigazgatási Intézet honlapján 
történő közzétételtől számított  
15. nap.
A területi és iskolai védőnői 
munkakör vállalkozási szerző-
dés keretében határozatlan időre 
szól, az állás leghamarabb 2012. 
szeptember 1. napjától tölthető 
be.
A pályázatt al kapcsolatban bő-
vebb felvilágosítás Juhász Zol-
tán polgármestertől kérhető, a 
42/263-407-es telefonszámon.
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A labdarúgó Szi-Zo Sport megyei I. 
osztály 30. fordulójában az NVSE, a 
Fehérgyarmat elleni hazai  mérkő-
zéssel búcsúzott  a szezontól és szur-
kolótól.

Az ifj úsági csapat fölényes győzelem-
mel (12-2) adta meg az alaphangot a 
vasárnapi focidélutánhoz. Aztán jött  
a felnőtt  mérkőzés, ami még a legké-
nyesebb ízlésű szurkolókat is magával 
ragadta. A meccs elején még egy-két 
alkalommal veszélyeztett ek is a ven-
dégek, de Pekk kapus ezútt al is ma-
gabiztosan oldott a meg feladatát.  Egy 
ízben a felső léc is besegített , azonban 
rögtön azután sikerült megszerezni a 
vezetést. Piskóti szép cselsorozat után 
okosan helyezett  a hálóba. Ezzel szé-
pen keretbe foglalta a szezont, hiszen 
a nyitó fordulóban és a záróban is be-
talált. Pár pillanat múlva újra zörgött  a 
vendégháló, de a játékvezető sportt árs 
les címén érvénytelenített e a gólun-
kat. Ezután beindult a kállói henger, 
és ipari mennyiségben gyártott a a gól-
helyzeteket. Különösen a hétfőn érett -
ségiző Káposznyák volt elemében. 
Előbb kicselezte az egész védelmet és 
a kapusba bombázott , majd Marozsán 
tanári passzával száguldott  el és ekkor 
már okosan lőtt e el a kapus mellett  a 
labdát. Az utolsó percek is a gyarmati 
kapu előtt  teltek, előbb Kurucz trafál-
ta telibe a felső lécet, majd Rubóczki 
ágyúzott  távolról, centikkel a kapu 
mellé. A szünetre tehát megnyugta-
tó kétgólos előnyt szereztek a fi úk. A 
második játékrészben nagyon aktív-
nak bizonyult a Simon és a friss diplo-
más Györki alkott a jobbszárny. Sorra 
hozták fel a labdákat, és rendre jól is 

passzoltak. Sőt Marozsán újabb remek 
átadását követően Györki szépen lőtt e 
ki a hosszú sarkot. Borza mester igye-
kezett  minden játékosának lehetőséget 
adni, szép sorban ki is használta cse-
relehetőségeit. Az egyik cserecsatár, 
Csáki határozott  labdaszerzése után, 
a lehető legjobb ütemben tálalt Maro-
zsán elé, aki köszönte szépen, és a léc 
alá zúdított a a labdát. Ezzel még nem 
volt vége, hiszen Györki lendületesen 
tört előre, kiosztott  egy kötényt, majd 
remekül gurított  Kurucz elé, aki a felső 
sarokba bombázott  feltéve az i-re azt a 
bizonyos pontot. Minden játékost di-
cséret illet, a szombati és az egész ta-
vaszi szereplés miatt  is. Győzelmünk 
Fehérgyarmat ellen ilyen arányban is 
teljesen megérdemelt volt, a csapat ta-
vaszi remeklése pedig megyei szinten 
is komoly elismerést váltott  ki. A csa-
pat a tavaszi tabellát fi gyelembe véve 
30 pontt al a második pozíciót érte el. 
A bajnokságban és a kupában ez 14-15 
játékos 34 mérkőzést teljesített  és min-
dössze három vereséget szenvedett . 
A tabellát a hetedik helyen zártuk, a 
Magyar Kupában pedig ott  vagyunk 
az országos főtáblán! Mi ez, ha nem 
egy sikertörténet? Gratulálunk a csa-
patnak, a szakmai munka irányítójá-
nak, és megköszönjük mindenkinek a 
támogatását, aki segített  abban, hogy 
ez a remek eredmény, és ez a szeret-
hető, jó közösség kialakulhatott . Most 
egy kis pihenés jön, de júliusban már 
elkezdődik a felkészülés a következő 
szezonra. Bízunk benne, hogy a jelen-
legi kerett el és pár új igazolással az 
NVSE meghatározó szereplője lesz a 
megyei futballnak. 

Jánóczki József

Az utolsó házi feladat is teljesítve: 
az érdemjegy ötös!

A Nagykállói KE hagyományterem-
tés céljából rendezte meg az I. Nagy-
kállói Nap Strand Ulti Fiesta baj-
nokságot, ahová idén 12 lelkes ulti 
rajongó látogatott  ki.

A nevezők a 8 fordulóban, fordu-
lónként 12 leosztásig, vagy 40 percig 
mérhett ék össze tudásukat, no meg 
szerencséjüket a kizárólag pontokért 
szóló versenyben. A partik mind-
egyike nagyon izgalmas, színvonalas 
„párbajt” hozott , amit minden játékos 
nagyon élvezett . A szervezők (Fehér 

János, Szabolcsi Att ila és Tisza And-
rás) örömére szolgált, hogy az első 
alkalommal meghirdetett  bajnokság-
ra, nem csak nagykállói, hanem egy 
debreceni játékos is nevezett , Csáki Jó-
zsef személyében. Az egyesület veze-
tői nagyon örülnek, hogy ellátogatott  
ide, a Nagykállói Nap Strandra. Az 
alapszakasz 8 összecsapása után egy 
nagy döntő következetett , amelyben 
a három legjobb ultis, Széles István, 
Szabolcsi László és Pacsuta István lép-
hetett  „ringbe”, illetve ülhetett  asztal-
hoz az elsőségért. Az extra döntő alatt  
az eddigieknél is színvonalasabb és iz-
galmasabb játékot láthatt ak az érdek-
lődők. A 12 menet után csak egy győz-
tes maradhatott , aki Pacsuta István 

lett , az első helyért járó kitüntetés mel-
lett  a „Legjobb nagykállói játékos” cí-
met is elnyerte, valamint azt a Vándor 
serleget, melynek egy éven keresztül 
büszke birtokosa lehet. A Vándor-
serleg egyútt al szimbolizálni hivatott  
azt is, hogy ez nem csupán egyszeri 
alkalom volt, hanem egy hagyomány 
első állomása, mely ezek után minden 
évben várja azokat, akik szeretik ezt a 
játékot, és meg kívánnak mérkőzni a 
serleg birtoklásáért. Az amúgy is re-
mek hangulatot az igen fi nom zsíros 
kenyér, valamint az ebédre elfogyasz-
tott  ínycsiklandó paprikás krumpli 
tett e még élvezetesebbé. A szervezők 
nevében megköszönöm minden indu-
lónak a sportszerű, elképesztő fordu-

latokkal teli játékot. Reméljük jövőre 
ennél sokkal több embert köszönthe-
tünk körünkben, de visszavárjuk 
azokat is, akik idén is megjelentek és 
fantasztikus leosztásaikkal, és ulti tu-
dásukkal elkápráztatt ak minket. 

Csizmadia Levente

Ulti Fiesta a 
Nap Strandon

A  „Nagykállói Napstrand Ulti 
Fiesta” bajnokság végeredménye 
az összesen 96 leosztás, és döntő 

játszma után:

1.Pacsuta István
2. Széles István

3. Szabolcsi László 
4. Szabolcsi Att ila
5. Polyák Sándor
6. Tisza András

7. Tapasztó Ferenc
8. Dodik György
9. Herman János
10. Csáki József
11. Fehér János

12. Hidegkuti Miklós   

Kinizsi Kupa - Öregfi úk futballtorna

Ha a színházművészeti egyetem rendező vagy forgató-
könyvíró szakára jelentkeznek ifi  labdarúgóink, aján-
lásnak elég, ha ennek a megye I. osztálybeli U19-es baj-
nokság menetét becsatolják. Már hetekkel ezelőtt  zsebre 
vághatt a volna az ezüstérmet a csapat, de addig csűrték-
csavarták, kikapva kétszer is idegenben, és szurkolva a 
fő rivális Mátészalka vereségeinek is, míg méltóképpen 
többük búcsúmeccsén, az utolsó fordulóban, hazai pá-
lyán tehett ék meg ezt.

Még a gólok számát is egyenlő részben osztott ák el a két 
játékrész között  a fi úk, azért a profi zmus itt  kezdődik, erre 
is odafi gyeltek, és mind a két félidőben adtak egyszer egy 
kis örömöt a vendégeknek, mindkétszer öt kapott  gól után 
szerezhett ek egyet. Ezt is szépen kimatekozták ifj úsági fo-
cistáink. A gólok történetét felesleges most ecsetelni, hisz 
egyrészt nem az a lényeg, hogy ki szerzi, milyen akció vé-
gén, vagy hogyan kapjuk azt, hanem nyert a csapat és ezzel 
ezüstérmes, ami a csapat és nem egyének diadala. Másrészt 
pedig, hosszú volt ez a szezon, vaskos lett  a forgatókönyv, 
egy mondat éppen elég: Győzelem, és a második helyezett  
Nagykálló az ifj úsági megyei bajnokságban.
A meccsről azért pár mondatban: hamar eldőlt a csata sor-

sa, 20 perc után már 3-0 volt az állás, innentől örömfoci 
következett , végig mi támadtunk, a vendégek csak szórvá-
nyosan ellenőrizték le, van-e fű a mi kapunk környékén. 
Amikor eljutott ak oda, akkor sem tudtak túljárni a kapu-
sunk és a kapunk eszén, a 24. percben még büntetőből sem 
sikerült gólt szerezniük. Kapusunk megdelejezte játékosu-
kat, és erőterével a hálótól eltaszított  labdát, majd a kapufát 
közreműködésre kérve hárított a azt. Mi megvillantott unk 
minden módot, ahogy gólt lehet elérni. Több féle akció 
végén, átlövésből, beadásból, indításból, szlalom sorozat 
végén szereztünk gólokat. Szinte minden érvényes testfe-
lülett el sikerült a hálóba továbbítani a játékszert, fejjel, térd-
del, sőt meglepő módon még lábfejjel, bokával is. A meccs 
alatt  kijött  a táblázatban elfoglalt pozícióban is testet öltő 
különbség a két csapat között , a mi gárdánk második lett , 
míg a gyarmatiak, ha nem a felnőtt  csapatunk függvényei 
lennének, akkor a kiesés ellen harcolnának. Összességében 
bár a végkifejletet az utolsó cérnaszálig hegyezték a srácok, 
bezsebelték a második helyet, amelyhez már sokadszor, so-
kadik fórumon, de ezúton is gratulálok. Bravó urak!

Nagykállói VSE – Fehérgyarmat FC 12-2 (6-1)
Győrfi  Gergő

Remek csaták, nagy küzdelem, hazai 
siker. A Nagykállói Kinizsi Sport-
egyesület első alkalommal rendezte 
meg hagyományteremtő céllal az 
öregfi úk focitornáját.

A labdarúgás szerelmesei közül so-
kan kilátogatt ak június 23-án a kállói 
sportpályára. Ők nem csak az Eb-t 
nézték a televízióban, hanem testkö-
zelből akarták fi gyelemmel kísérni a 
csatákat. Három csapat szállt harcba 
a kupáért, Nyírgyulaj, Pócspetri és a 
Nagykálló. Körmérkőzéses lebonyo-
lításban zajlott ak a mérkőzések, és 
szuper kis ütközeteket produkáltak 
a csapatok. Az első meccsen a nagy-
kállói alakulat 3-1 arányban legyőzte 
Pócspetri gárdáját. Góljainkat Ötvös 
és Boros szerezték, előbbi kétszer is 
a kapuba talált, ellenfelünk becsület-
gólját Klalán lőtt e. Ezt követően a két 
vendég együtt es csapott  össze. Szik-
rázó küzdelemben végül Nyírgyulaj 
győzött  2-1-re. A gyulajiak mindkét 
gólját Tóth lőtt e, Pócspetri csapatából 
ezútt al Tembó volt eredményes. A 
tornagyőzelemről az utolsó mérkőzés 

döntött , ahol a hazai gárda egy élveze-
tes, sok helyzett el és pengés technikai 
megoldásokkal tarkított  találkozón 
legyőzte Nyírgyulaj csapatát. Góljain-
kat ezen a meccsen is a Boros, Ötvös 
páros szállított a, míg a vendégek ré-
széről Bodnár volt a gólszerző.

A torna végeredménye tehát:
1. Nagykálló
2. Nyírgyulaj
3. Pócspetri

A csapateredmények mellett  az egyé-
ni teljesítményeket is díjazták, így a 
legjobb mezőnyjátékosnak Fülöp Zol-
tánt (Nyírgyulaj), a legjobb kapusnak 
pedig Séra Józsefet (Pócspetri) válasz-
tott ák. A torna gólkirálya Ötvös Antal 
(Nagykálló) lett . Nem az eredmény 
volt azonban a legfontosabb, hanem 
az, hogy az egykori ellenfelek egy jó 
hangulatú rendezvényen játszhat-
tak és sztorizhatt ak együtt . Minden 
résztvevő remekül érezte magát ezen 
a focidélutánon és úgy váltak el, hogy 
jövőre, veletek, ugyanitt .

Jánóczki József

Véget ért a tavasz, pár hét múlva jön 
az ősz. Április végétől az időjárás sír-
hatnékjának köszönhetően június vé-
géig tartott  a városi kispályás salakbaj-
nokság tavaszi szezonja. Most pár hét 
regenerálódásra vonulnak a sportsze-
retők, az őszi szezon a nyár alkonyán, 
utolsó hónapjának pirkadatán, azaz 
augusztus elején veszi kezdetét.

A tavaszi szezon végeredménye:
1. Kálló-Éptek

2. Sza-pa
3. Platán
4. Cápák

5. Ifi 
6. Bi-fa 

7. Galeri
8. Sulomán

Nevezni kívánó csapatok jelentkezé-
sét korlátozott  számban még várjuk 
július közepéig Kaszab Istvánnál. Au-
gusztustól pedig szeretett el várunk 
minden kedves érdeklődőt, szurkolót, 
mosolyogni, bírálni, tapsolni és szóra-
kozni vágyót. 
 

Győrfi  Gergő

Hőszünetre vonultak 
a salak barázdálók

Nem tucatmódon ezüstöződtek be forgatókönyvszínező növendékeink

A Megye I-es felnőtt keret
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Készülök a szülinapra
Páll Klára  5. d

Szülinapom reggelén izgatott an 
kelek fel

Mert tudom, hogy a mai napon a 
barátaim jönnek el.

Egy kicsit félek bevallhatom, 
hiszen valamit elronthatok.

Ezért, hogy biztos legyek, a bulin 
újra körbemegyek.

Reggel mikor lemegyek
Ellenőrzöm a díszeket.
Jól fel vannak e rakva,

Nincsenek e  leszaggatva.
Mikor már mindent megnéztem a 

házban,
Már csak a  vendégeket vártam.

Nem kellett  sokat várni
Csak kb. egy félóráig.

Egyszer aztán, mikor mindenki 
megjött 

Tudtam jó lesz  ez a nap
Mert mikor eljön a szülinap
Nálam mindig jó buli van.

Hegedűs Bálint
1. osztályos tanuló

Vonza Fanni
6. osztályos tanuló

Kovács Ádám
2. osztályos tanuló

Bákonyi Krisztina
7. osztályos tanuló

Dinato Manuel
1. osztályos tanuló

Csordás Adrienn
6. osztályos tanuló

Radó Anett 
3. osztályos tanuló

Papp Nándor
3. osztályos tanuló

Valent Nóra
3. osztályos tanuló

Gregs Noémi
5. osztályos tanuló

Andrejkovics Mihály
2. osztályos tanuló

Matéz Roland
2. osztályos tanuló

A vízhordó és a cserépedény

Kínában egy vízhordónak volt két 
nagy cserépedénye. Annak a botnak 
egy-egy végén lógtak, amit a nyaká-
ban hordott . Az egyik edényen volt 
egy repedés, míg a másik tökéletes 
volt, és mindig egy teljes adag vizet 
szállított . A pataktól a házig tartó 
hosszú séta végén a megrepedt edény 
már csak félig volt vízzel. Két teljes 
évig ment ez így: a vízhordó csak más-
fél edény vizet szállított  a házába. 
Természetesen a tökéletes edény büsz-
ke volt teljesítményére, hiszen felada-
tát jól teljesített e. De szegény törött  
cserép szégyellte a tökéletlenségét, és 
nyomorultul érezte magát, hogy csak 
fele annyit tudott  teljesíteni. 
Két év keserűség után egyik nap meg-
szólított a a vízhordót a pataknál:  
- Szégyellem magam, mert a víz szivá-
rog egész úton hazafelé. 
A vízhordó így válaszolt a cserép-
edénynek: 
- Észrevett ed, hogy virágok az ösvé-
nyen csak a te oldaladon nőnek, s nem 
a másik cserép oldalán? Ez azért van 
így, mert én mindig tudtam a hibádról 
és virágmagot szórtam az ösvénynek 
erre az oldalára. Minden nap te locsol-
tad őket, amíg visszasétáltunk. Két 
éve leszedem ezeket a gyönyörű virá-
gokat, hogy az asztalt díszítsem velük. 
Ha te nem lennél olyan, amilyen vagy, 
akkor ez a gyönyörűség nem ragyog-
ná be a házamat. 

A Ratkó József Városi Könyvtár tájékoztatja kedves 
Olvasóit, hogy a könyvtár 

2012. július 23. és 
augusztus 5. között   

nyári szünet miatt  ZÁRVA tart.

Erdei Zsófi a
2. osztályos tanuló

Boros Tamás
7. osztályos tanuló

Fehér Regina
2. osztályos tanuló

Fazekas Emma
1. osztályos tanuló

Bordás Bernadett 
7. osztályos tanuló

Nyeles Gréta
2. osztályos tanuló

Könyvjelző

Kedves Gyerekek! Számo-
tokra már javában zajlik a 
vidám és felhőtlen vaká-
ció, ennek ellenére pályáz-
ni sem felejtett etek el. A 
Nagykállói Hírmondóba 
beérkező képeket, adatokat 
folyamatosan dolgozzuk 
fel, így aki most nem látja 
magát ezen az oldalon, ne 

szomorkodjon, következő lapszámunkban biztosan viszont 
láthatja magát. Kérjük a ti és szüleitek türelmét is! 
Mint ahogy ígértük, a legjobb tanulókat, azaz a szín ötösöket, 
mi is megjutalmazzuk! És hogy mivel? Mindenkit, akinek a 
fényképe beérkezett  a megadott  határidőig – függetlenül at-
tól, hogy mikor kerül be az újságba – megajándékozunk egy 
egynapos strandbelépővel és egy egy alkalomra szóló Téka 
tábor belépővel. Az ingyenes strandbelépőtöket július 16-
ától tudjátok felhasználni, míg a Téka táborba június 21-29. 
között  van alkalmatok díjmentesen kézműveskedni, táncol-
ni, szórakozni. Ehhez nem kell mást tennetek, mint a hely-
színen jelezni: a Szín Ötös felhívás nyereményét szeretnétek 
kihasználni. Fontos, hogy vigyétek magatokkal diákiga-
zolványaitokat, hiszen a strand munkatársai illetve a tábor 
szervezői ez alapján fognak benneteket beazonosítani. Aki 
nem tudja igazolni magát, az egy későbbi alkalommal tudja 

majd felhasználni jutalom 
jegyét. Köszönjük Nektek, 
hogy pályáztatok, és külön 
köszönjük az Urbs Novum 
Városfejlesztési Nonprofi t 
Kft-nek, valamint a Kiemel-
ten Közhasznú Nonprofi t 
Kft-nek, hogy felajánlásaik-
kal segített ék kezdeménye-
zésünket!

A Szerkesztőség
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Nagykálló, Mártírok útja 1. szám 
alatt 3 szobás, műanyag nyílászárós, 
2 fajta tüzeléses, 3 fázisos ház eladó. 
Érdeklődni: a helyszínen

Nagykálló, Nagybalkányi út 68. 
szám alatti 2 szobás, gázfűtéses ház, 
nagy kerttel eladó. 
Tel: 20/370-3205

Nagykálló központjában nagymé-
retű padlófűtéses ház, berendezett 
konyhával kiadó. 
Tel: 20/562-4130

Nagykálló központi részén két ge-
nerációs padlásteres, négy szobás, 
kettős fűtésrendszerű ház, bútoro-
zottan eladó, vagy kisebb nyíregy-
házira cserélhető. 
Érd: 30-616-1260

Nagykálló-Ludastón két és fél szo-
bás, fürdőszobás ház, kerttel, mel-
léképületekkel eladó. Ár: 2,6 M Ft
Tel: 20/943-1487

Nagykállóban 3 szobás, gázkon-
vektoros és cserépkályhás ház pin-
cével, melléképülettel eladó. 
Érd: 20/490-7630 vagy 20/510-4800

Nagykállóban 2 szobás, kettős fű-
tésrendszerű, plusz cserépkályhás 
családi ház melléképületekkel, kert-
tel eladó. 
Tel: 20/518-4372

Széchenyi u. 46. szám alatt tornácos 
parasztház melléképületekkel, ga-
rázzsal eladó. Tel: 20/436-4874

Belvárosi két szobás, nagy konyhás, 
fürdőszobás, konvektoros és cserép-
kályha fűtésű, régi típusú, nagy te-
raszos ház, nyári konyhával, szerelő 
aknás garázzsal, műhellyel, az Inter-
nátus úton eladó. I.ár: 5.200.000 Ft 
Tel: 20/232-6161

Nagykállóban két és fél szobás, 
összkomfortos, kettős fűtésrend-
szerű, kertes családi ház eladó. Tel: 
20/3816-389

Nagykálló, Szakolyi úton 2 szobás, 
kettős fűtésrendszerű, felújítandó 
ház eladó!
Irányár: 4.8 M Ft Tel.: 30/259-2700

Nagykálló főtéren üzlethelyiség ki-
adó. 
06/30-5034-464

Nagykálló központjában, József 

Rózsakert apartmanház
(Hajdúszoboszlón, a strand bejáratától 300 méterre)

Az apartmanház 2 ágyas szobákkal van felszerelve, ami igény szerint 
pótágyazható is. A szobákhoz fürdőszoba, hűtő és tv társul, valamint 6 
szoba konyhával, mosogatóval és villanytűzhellyel is rendelkezik. Az 

udvaron bográcsozási, sütési lehetőség va-
lamint fedett, árnyékos pihenő és ingyenes 
parkolás áll a pihenni vágyók rendelkezésé-
re.

Tel: 06/30-852-41-55
Tel: 06/30-433-35-01

rozsakertapartman.hsz@gmail.com

TEMETKEZÉS
4320 Nagykálló, Nagybalkányi út 22.

A nap 24 órájában 
áll

a lakosság
rendelkezésére

Veres János temetkezési vállalkozó
Telefon: 42/263-149, 06-30/361-5480, 

06-30/276-9302

HIRDETÉSI SZELVÉNY

A hirdetés szövege: ..............................................................
.................................................................................................
.................................................................................................
.................................................................................................
Név: ........................................................................................
Cím: ........................................................................................

Kérjük, a hirdetés szövegét augusztus 9. 16.00-ig 
szíveskedjen leadni a Polgármesteri Hivatal - So-
mogyi Béla u. 5-7. szám alatti - ügyfélszolgálati 
irodáján. A szelvényt nyomtatott betűkkel töltsék 
ki, mert az olvashatatlan szövegeket nem áll mó-
dunkban közölni.

Tisztelettel: a Szerkesztőség

A TESZOVÁL Kft. minden nap 
0-24 h-ig áll a lakosság 

rendelkezésére az alábbi 
szolgáltatásaival

ÁLLANDÓ ÜGYELET

VÍZKÖZMŰ:
hibabejelentésések

Telefon:
42/263-404

06-20/399-1251
TESZOVÁL Kft.

Nagykálló, Bercsenyi u. 6.

TEMETKEZÉS:
Éjjel-nappal

hívható 
telefonszámok:

42/263-267,
20/399-1240, 
20/324-5288

Egészségmegőrző heteket tart Nagykálló személyi 
edzésekre specializálódott stúdiója. A program célja, 
megismertetni a világ számos edzésformátumát, annak 
érdekében, minél több ember figyelmét felhívja, a moz-
gásszegény életmód számos hátrányára, ezzel egyetem-
ben a rendszeres sportolás fontosságára, annak előnye-
ire. További célkitűzések, hogy az egészség-héten bárki 
beiratkozhat 7 napon keresztül korlátlan számú edzés-
módszerre. A lényeg, hogy a személyi edző végigvezet 
minden érdeklődő által választott módszeren, majd a 
programsorozat végén szabad döntést hagy a folytatásra. 
Bizonyára sokan tuják, a mozgás heti többszöri minimum 
30 perces időtartamban olyan betegségek kialakulási 
esélyét csökkenti le óriási, akár 70-80%-ban, mint a rák-
betegségek, vagy ízületi problémák, cukorbetegség, hát-
gerinc bántalmak, migrénes fejfájás, magas vérnyomás, 
és egyéb érrendszeri betegségek. Sőt! Ezek amennyiben 
már meglévő problémák, segít megelőzni azok újra ki-
alakulását, szinten tartják a már gyógyult, felépülésben 
lévő szervezetet. Minden érkező vendég személyes ta-
nácsadásban részesül. Étkezést, életmódot újra gondolva 
szaktanácsadást kap, teljes állapot felméréssel felvázolva 
a szükséges utat az egészséges életmód kialakításához! 
A továbbiakban javaslatot teszünk arra, hogyan és mi-
lyen módszert javaslunk az aktuális személy állapotát 
felmérve. Ledokumentáljuk az adott személy jelenlegi 
állapotának paramétereit. Ezt későbbi folytatásnál, havi 
rendszerességgel nyomon követjük. Ha az illető úgy kí-
vánja, előtte-utána fotóval láthatja saját testének hirtelen 

bekövetkező előnyös változását! Mindez csak annyira 
publikusan, amennyire a célszemély engedi. Néhány hét 
után rendkívüli változásokon megy keresztül szerveze-
tünk rendszeres mozgással ellátva. Az étrend gondosko-
dik általános állapotunk, később teljes idegrendszerünk 
megerősítéséért. Nem mindenki sportol csupán azért, 
mert fogyni szeretne. Vannak, akik épp ellenkezőleg, nem 
tudják miként hízzanak, növeljenek tömeget. Vagy éppen 
csak a stressz mentesítés miatt szeretnének mozogni, fel 
akarnak frissülni testileg és lelkileg egyaránt. Nekik is se-
gítséget ad, az ingyenes egészséghetek programja, amely 
egész nyáron áll a lakosság rendelkezésére! Várjuk sze-
retettel minden egyes érdeklődőt, aki magára ismert a 
sorok között, legyen az nő, férfi, idős- középkorú- vagy 
gyermek! –Bárkinek segítünk, hogy az egészség útjára 
lépjen! Programok ízelítőként: fitness, pilates, yoga, stret-
ching, gercinc-tréning, dinamikus-aero-fitness ill. fitball 
tréning, speciális stratégiai fitness- feladatkártyás exklu-
zív módszertan, gyermek torna, idősek tornája, célzott 
izom stimulációs edzések, kiképzés jellegű gyorsfogyasz-
tó, vagy rövid 20 perces intenzív módszerek.
Éljen a lehetőséggel, bizonyosodjon meg dokumentált fo-
tóalbumunkkal eredményeinkről, kérdezheti annak sze-
replőit tapasztalataikról!

email: sensationstudio1@gmail.com 
www.facebook.com/Személyi Edző Stúdió

Gulyás Tibor

Szenzációs Ingyenes próbanapok - egészségmegőrző jelleggel!

Attila úton két szobás pincés, cse-
répkályhás lakás, telek áron eladó. 
Tel: 70/630-1113

Nagykálló központjában magán 
orvosi rendelőnek vagy irodának 
helyiség kiadó, várószoba és mellék 
helyiség van, valamint 3 fázis és sa-
ját parkolók. Tel: 30/503-4464

Építési telek eladó! 2100 nm, víz, 
villany, gáz bekötve. Saroktelek ré-
vén telephelynek is megfelel. 100 
m-re a főúttól, 1500 m-re az M3-as 
felhajtótól.
Irányár: 4,5 m Ft
Érdeklődni a 30/471-8686-os telefon-
számon.

Nagykálló Zalka Máté út 22. szám 
alatt 2 szobás, nappalis, nagy kony-
hás, kettős fűtéses ház, sok mellék-
épülettel, kis kerttel sürgősen eladó. 
Érdeklődni: 20/3959-877

Nagykálló Kossuth u. 86. szám alatt 
2 szobás, gázfűtéses lakás eladó. 
Irányár: 5,4 millió forint. Ugyanitt 
400 db bontott tetőléc 60 Ft-os da-
rabáron és 400 db tetőpala 40 Ft/db.
Tel: 70/629-6195

Sürgősen eladó családi ház, 2,5 szo-
bás, fürdőszobás, gázkonvektoros, 
melléképületekkel, kerttel, garáz�-
zsal. Ára: 9.500.000.- Ft

Érd: 30/616-5739
Nagykálló belvárosában 100 nm-es, 
kertes családi ház eladó. 
Érd: 70-625-1473

EGYÉB

Szobafestés, mázolás, tapétázás, 
laminált parkettázás, kültéri-beltéri 
felújítás, hungarocell díszítés, ro-
zetta, kerítésfestés, stb. szép, tiszta, 
olcsó munka, referenciák, garancia. 
Érd: Szabó Csaba, 30-906-1615

Étkezőasztal 4 székkel, jó állapot-
ban, sürgősen eladó. 
Tel: 20/286-0787

Régi, vitrines kombinált szekrény 
és 1 db ifjúsági szekrény új állapot-
ban eladó. Ár: 6+7 ezer Ft 
Érd: 262-723

Üzlet és telephely őrzését vállalom. 
Tel: 30/534-3345

Hölgyem! Önnek van munkája, ide-
je azonban nincs? Nekem fordítva 
van! Vacsorára megrendelésre lán-
gost sütök házilag 200 Ft/db.
Tel.sz: 20/911-4486

Folytonérő málna frissen szedve 
kapható. 
Tel: 70/338-6963

Kedvezményes életútelemzés a 
Héber számmisztika segítségével! 
Megismerheted életszakaszaidat, 
feladataidat, kapcsolataidat, lehető-
ségeidet. Mit érdemes tervezned az 
elkövetkező három hónapos ciklus-
ra? És aztán? Érd: 06-20/233-0201

Digitális visszhangosító - énekre és 
gitárra egyaránt használható - eladó. 
Érd: 06-70/376-6064

Gáz/benzin üzemű Wartburg 1.3 
vonóhoroggal, 1 év műszakival, hát-
só biztonsági övvel, megkímélt álla-
potban eladó.  
Érd: 70/376-60-64

Német nyelvből külföldi munka-
vállaláshoz oktatást vállalok. Több-
éves tapasztalattal és rengeteg ér-
dekes tananyaggal segítek a német 
nyelv egyszerű, gyors és hatékony 
elsajátításában. 
Érd: 20/338-1146

Fajtiszta, 15 hetes németjuhász kis-
kutya eladó! 
Tel: 20/955-4171

Ruhajavítást vállalok (cipzárcsere, 
aljazás, alakítás, stb.) Rövid határ-
idővel! 
Érd.: 20-536-1981

Egyedi bútorok, ágyak, puffok ké-
szítését, ill. heverők, franciaágyak, 
fotelek, sarokülők, antik bútorok 
kárpitozását, rövid határidővel, ol-
csón vállalok. 
Érd.: 06-20/39-63-561

Friss házi tojás, házi készítésű kol-
bász és sonka eladó. Tel: Nagykálló, 
Szakolyi út 32. 
Tel: 20/208-1673

Megunta ruháit vagy nincs rá szük-
sége? Sajnos másoknak van, ebben a 
nehéz helyzetben. Kérem a jó szán-
dékú embereket, segítsenek. Gyerek 
és felnőtt (női-férfi) ruhára, cipőre 
lenne szükség! 
Hívjanak: 30/616-5739


